



Скъпи ротариански приятели,

Ето че неусетно, като в забързан каданс, отлетяха летните дни... Надявам се, че сте намерили поне малко време за себе си и своите близки, че сте споделили с тях ведри мигове и красиви изживявания, събрали сте сили и желание за сериозния труд и концентрация, които ви предстоят...

През горещите летни месеци клубовете направиха равносметка на изминалата година, новите бордове встъпиха в длъжност, определиха приоритетите си, попълниха комисиите си и изработиха програмите си. И най-важното, дори и в непълен състав, поради летните отпуски, продължиха своята служба. В това се убедих след като посетих 23 клуба от различни зони на нашия дистрикт.

Проведените досега официални визити ми дават възможност да споделя с вас някои впечатления. Сложните икономически условия в България имаха за повечето клубове оздравителен и консолидиращ ефект. През последната година от клубовете си отидоха най-вече хора, за които Ротари е място за лични облаги, а не за служба на обществото. От тази криза те излизат единни и по-силни. Разбира се има и такива с редуциран членски състав и проблеми от финансов и икономически характер... По този „път“ се разделяме и с истински приятели, но как да ги задържим и съхраним е един от въпросите, на които заедно търсим и ще търсим отговори.

Почти няма клуб в нашия дистрикт, който да не поставя на първо място проектите и дейностите, свързани с младото поколение, образоваността и здравеопазването. И това е съвсем естествено – това са все наболели проблеми на днешния ден.

В дистрикта се работи по всички програми на Ротари Интернешънъл, свързани с новите поколения и особено с Интеракт и Ротаракт. И не случайно месец септември е особено важен. Това е месецът на новите поколения, на младите лидери.

В Дистрикт 2482 от общо чартирани 39 РАК, активни са 33 и от общо чартирани 45 ИАК, активни са – 40. Тоест пред нас стои една изключително сериозна задача – да активираме дейността на формално съществуващите Интеракт и Ротаракт клубове.



2011-2012

[www.rotarydistrict2482.org](http://www.rotarydistrict2482.org)

При многобройните ми срещи с младите лидери изникнаха два основни въпроса – връзката и подкрепата от Ротари клубовете и подпомагането на техните събития. Приятели, вярвам, че ние ротарианците сме в състояние да се погрижим това да се осъществи, защото приемствеността и бъдещето на Ротари са точно тези млади хора.

## **Какво се случи и какво ще се случи?**

### **Месец юли**

В София се проведе първата среща-обучение на лидерския екип на Интеракт, чудесно подготвена от Янита Недева, Дистриктен интеракт представител, и ПП Асен Ангелов, Председател на Комитета за Ротаракт и Интеракт.

РК Петрич чартира Интеракт клуб, който вече е добре известен с активната си дейност. Благодаря за усилията на ПП Божидар Подолински и на АДГ Иван Михайлов.

През този месец се проведе и конкурс за дистриктен PR проект. Бяха получени три предложения. Благодаря за усилията на ПДГ Наско Начев, Весела Шаранкова - Председател на комисията по PR, и ПП Виолина Костова.

### **Месец август**

На 21 август в гр. Пловдив се учреди Българо-украински комитет за приятелство. Благодаря за домакинството на Любозар Фратев и Наско Начев и най-вече на председателя на Комитета за международна дейност Иларио Астинов. За председател на ИСС беше избран Николай Шушков от РК Благоевград-Център.

Подготви се българското участие на 10 млади лидери в RILA семинар в Кавала - Гърция.

### **Месец септември**

Както знаете, и през тази година обръщаме особено внимание на обучението на лидерите в дистрикта. Вслушваме се във вашите съвети и препоръки и се стремим семинарите, които организираме, да отговарят на потребностите ви и най-вече да имат практическа насоченост.



ROTARY INTERNATIONAL  
DISTRICT 2482 BULGARIA

Anelia Dosheva

District Governor 2011-12

Edita Group, Bl. 27, En. A, 1 Floor,  
Yavorov Compl, 1124 Sofia, Bulgaria  
Tel.: +359 888 236 282, Fax: +359 2 944 11 24  
E-mail: aneliadosheva@abv.bg

2011-2012

[www.rotarydistrict2482.org](http://www.rotarydistrict2482.org)

На 10 септември в гр. Велико Търново ще се проведе Семинарът по членство и връзки с обществеността.

На 11 септември отново в гр. Велико Търново ще се състои среща на комитета на лидерите.

На 24 септември в гр. Плевен ще се проведе Конференция на Интеракт.

През този месец ще се състоят и срещи на Българо-руския и българо-украинския комитети за приятелство.

Приятелю, представям ви само основните събития на дистрикта за този период. Повече и актуална информация може да откриете на сайта на дистрикта – [www.rotarydistrict2482.org](http://www.rotarydistrict2482.org)

Какво правя най-добре и какво да променя в себе си, в света, който ни заобикаля? Защото всичко, което правим, чувстваме и мислим, е това, което даваме на света. Да се запитаме какво прибавяме в него – дали недоволство и неудовлетвореност или любов и хармония. Изправете се пред своето духовно огледало... Опознайте себе си, за да прегърнете човечеството!

Ваша в Ротари,  
Анелия Дошева  
Дистрикт гуверньор 2011/2012  
Дистрикт 2482 България